



# S Z A R V A S



T Á R S A D A L M I É S S Z É P I R O D A L M I L A P.

97

3---kesztőség: Ké-yes t--- 175.

Kiadóhivatal:

Nagytemető-utca 519. házszám,  
Nagy M. könyvnyomda.

Megjeleni hetente két---, v---án p é---ütö-  
lőkön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.  
Negyedévre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel  
Egyes számok kaphatók a kiadóhivatalban és  
Nyácosik 8. utóda kereskedésében.

## Előfizetési felhívás.

A mai számmal lapunk III-ik évfolyamába lép. Ez alkalommal tisztelettel kérjük fel lapunk olvasóit előfizetéseik szives megújítására.

### A «Szarvas» előfizetési ára:

Egy évre . . . . 5 frt

Fél évre . . . . 2 frt 50

Negyedévre . . 1 frt 25

Együttal tisztelettel kérjük mindazokat kik előfizetési díjjal vannak hátrálékban, hogy tartozásaikat lapunk kiadóhivatalába (Nagytemető-utca 519. házszám.) mielőbb elküldeni sziveskedjenek, hogy mi is eleget tehesünk kötelezettségeinknek.

A «Szarvas» kiadóhivatala.

## Iparosaink és a millenium.

Alig választ már el két év azon nagy nemzeti ünneptől, melyen a magyar nemzet impozánsan fogja megülni ezer éves itt létének nagy napját. Ezer év! Mily rövidke két szó. Ezer év! Mily hosszú idő átküzdeni

azt, úgy hogy »annyi balszerencse közt s oly sok vizsály után megfogva bár, de törve nem éljen nemzet e hazán.» Ezer év! Nem tudom. De úgy hiszem, akarom hinni, hogy minden magyar embernek, midőn e két szót kimondja, nagyot dobban a szive. Nagyot dobban, mert örömmel várja annak a nagy napnak közeledtét, melyen bemutatandók vagyunk az: a haladást minden téren melyet ezer év alatt tevünk. Nagyot dobban azért is, mert tartunk attól hogy, öröm ünnepünk nem lesz minden tekintetben oly fényes, mint azt a művelt nyugoti államok fejlettsége megkíváná, s nem lesz talán azért, hogy az ezer évből csaknem nyolczszázon át, tudományos könyveink ipari eszközeink a kard vala és iskolánk a csatamző, melylyel és a melyen a történet lapjaira oly fényes dolgokat jegeztünk fel, minővel más nemzet nem dicsekedhetik. Pajzsuk voltunk a nyugotnak, melyen a mig török tárt s tudja az ég miféle ellenségek nyilai golyói kopogtak. addig ők nyu-

godtan haladhattak a tudomány és művészet gazdag mezején. Ez az aggodalom felesleges, mert mind ennek daczára ma a magyar nemzet úgy a tudomány, mint a művészet terén, oly rohamos haladást tett, hogy a versenyt bármely perczen fölveheti a nyugottal szemben, a nélkül, elmara-dottságáért pirulnia kellene. Tudományos haladásunk oly vezérférfiakat vall magának minővel ma egy nemzet sem dicsekedhetik. Művészetünk oly mesterkezeket bir melyek előtt elismerő hódolattal adózik az egész világ. Iparunk, ha nem is minden szakmában, de elérte azt a magaslátot, bár a lehető legkedvezőtlenebb körülmények között, hogy versenyképesnek el van ismerve. Gazdaságunk és ezzel kapcsolatban földmivelő-ügyünk, ha nem is teljesen fényes, de feljutott oda, hogy terményeink a világ piaczn fogalmi és keresleti tárgyat képeznek. Általában ezredéves itt lételünk fennállásának örömnépe melyen haladásunk leend bemutatva úgy fog sikerülni hogy az előtt tiszte-

## T Á R C Z A.

### Péterman úr szilvesztere.

Németből fordította: 2.  
Lukás Ilen.

E szavak elmondása után látszólag ismét a kezében levő horgolás foglalta le minden figyelmét, egész buzgósággal számolgatva a pánika is légszemeket.

— Tudom, válaszolt engesztelő hangon a tanár, hogy ez mind javamra volt, jól ösmerem én hibámat mi Nagysádot annyira aggatja! Igen, ha collegáim körében 2—3 pohár sört megiszom, — pedig ez csak nem sok, fölébred bennem az a rút szenvedély, mely elveszi józan gondolkodásomat s örült, ostoba dolgokat mondott velem.

— Hazudni, szakított félbe a leány.  
— Igen nem akarom szépíteni — hazudni össze-vissza, s halk hangon hozzá tévé, s nem tudok ettől megszabadulni, a mit szenvedély valósággal magával ragad.

És ez okoz collegáinak olyan kimondhatatlan élvezetet, szólt élesen a leány. És én — nekem egész este azzal a gyötrő tudattal kell itthol ülnöm, hogy ott ön felett mulatnak — csak menjen doktor ur.

A tanár nem mozdult helyéről, csak kérőleg nézett a leányra.

— Ugyan Mari nagysád.

— És mikor haza jön, előttem is hazudik és fecseg, előttem is neveltségessé teszi magát.

— Jól tudom én ezt, de hát nem teherzik róla. Másnál 2 pohár sör megivása semmi változást nem idéz elő s engem arra a neveltségessé szerep eljátszására kényszerít.

— A mi fölött sirni lehet.

— Hazugnak lenni nekem, ki semmit jobban nem gyűlölök mint a hazugságot!

És még sem lehet, nem szabad ma elmaradnom. Nincs semmi, a legesekélyebb kifogásom sem. Ha azt mondanám nekik, hogy dolgozom, szemem közé nevetnének. Ma, szilveszterkor, szünetben.

Ha én — s ekkor Meinhold és Mari mélyen elpirultak, — ha én nő ember lennék.

A fiatal leány úgy látszott nem értette meg a czélzást.

— Miről utolsó rettenetes állapotában fecsegett.

— Igen 3 hónappal ezelőtt.

— Még ma is szégyenlem magam ha rá gondolok, — beszélt mindég indulatosabban

a leány. Mikor jó apám azt kérdezte, mit jelent az ostobasság a mit ön beszélt, hogy egy kéményseprőtől kellett lezckéket vennie a kéménytisztításból s így tehetett le a tanári vizsgát, és még más egyéb ostobasságokat. Azt hittem akkor hogy a szivem szakad meg.

— Édes Mari kisasszony, tudom én azt, úgy bántott s fájt az nekem, hogy fel se kerestem többi barátaim társaságát, de éppen ma.

— Jó, jó szakította félbe Mari, csak egyre kérem, Ha collegái társaságából vissza jön ne kísértse meg, hogy velem beszéljen nem akarom akkor önt látni. Az utolsó maradék a — — Megijedve elhallgattott.

— A szeretetnek, szólt örömmel a férfi. Mari nagysád.

— Az utolsó maradéka a tiszteletnek mit még érzek. Ön iránt tanár ur, ismételte a leány hidegen, elveszne mindörökké. Nem akarom beszélni hallani, nem akarom.

E szavak után gyorsan felemelkedett s a nélkül, hogy a tanár urra is tekintene elhagyta a szobát.

A tanárnak tudnia kellett volna, hogy megbántotta őt, hogy éppen születése napján megy el más felé. Őt ki mindent el

ettel fog a műveit világ kalapot emelni. Mindenünk van, csak tennünk kell, hogy mutathassuk meg azon nemzeteknek, kik egy koron érezték a magyar kard súlyát, hogy nemzetünk nemcsak karddal, hanem a cultura minden fegyverével fogja majd átküzdenni a jövő ezer évét. E nagy munkában a legfontosabb szerep és a munkának legnagyobb része iparosainknak jut, mert egy nemzet kulturális fejlődésének legbiztosabb hőmérője annak az ipar különböző téerein felmutatott sikeres eredmény. Az anyagi jólét és a nemzeti közvagyonodás első helyen ma már nálunk is az ipar kezében van így tehát egy nemzet anyagi helyzetét is a legbiztosabban felmutatni hivatva az ipar cultiválása van. Jól tudom hogy ennek fejtegetése szükségfeletti mert ismeri tudja és érezi nemcsak az iparral foglalkozók mindenike hanem a kormány, még a társadalom is ezek karöltve sietnek meghozni a maguk erkölcsi és anyagi támogatásait, hogy az ipar azon magasiatra emelkedjék, honnan dominálva a térszét áraszsza áldást osztó sugarait.

A nemzet szeme most ez alkalommal is iparunkra irányul attól várja hogy a szellemi alkotásokat testté alakítva bemutassa a technika vívmányait, attól várja, hogy megmutassa milyen leendő a magyar nemzet második ezer éve, attól várja végre annak is bemutatását, hogy a magyar nemzet természetes észjárása a világkereskedelem spekuláns piacznán számottevő

szerepet vivő tényezőként fog a jövő ezer évben működni.

Im a milleniumi kiállítás vázlatos kerete, melyben a legnagyobb tért melyre mivel nemzetek figyelme első helyen fog kiterjedni, az iparnak kell betöltenie. A munka nagy és óriási áldozatokkal jár, de mindezeknek dacára végre kell azt hajtánunk, nemcsak ezer éves fennállásunk ünnepléséért, hanem a magyar név dicsősége nyibusának és becsületének megvédéseért is.

Iparos testvéreink, önökre vár a nagy a munka, önöknek hazafias áldozatkészsége fogja majd a babér koszorút a szellem és munka egyesítésének fenségében a magyar nemzet géniuszának homlokára feltenni.

Erős a hitünk, erős a meggyőződésünk arról hogy nemzetünk e nagy és korszakot alkotó művén lázas izgatottsággal fog iparunk minden egyes tényezője munkálkodni, mert ismerjük fajunkat, melynek legszebb jellemvonása az, hogy a hol ő hirnévének megvédéséről, a magyar név becsületének dicsőségéről van szó, ott a legutolsó is első óhajt lenni úgy az áldozatok meghozatalában, mint az önzéstelen hazafias tettek végrehajtásában.

V.

## H I R E K.

— A pénzügyminister elrendelte, hogy az adóvégrehajtók január és február hónapban szüntessék be működésüket.

— Az állami ménék B, Csabán január hó 21-én fognak a megyei községek részére kiosztatni.

— Kié lesz Csabacsüd? Csabacsüdot az elhunyt br. Königswarter Mór fia Herman örökölte, aki eme birtokát eladni szándékolja. A Königswarter Mór végrendeletének megtámadtatásáról szóló hírek pedig teljesen alaptalanok.

— A csendőr állomások a szarvasi járásban a következő létszámmal egészített ki. Szarvas 7 lovas csendőr, Kondoros 6 gyalog csendőr.

— Elbocsájtó levél. Adámi János volt gyámpénztári ellenőr Szarvas község kötelekéből kilépett s az előjáráságtól elbocsájtó levelet nyert.

— Post tot discrimina rerum. Városunk árvaügyi osztálya csakugyan árva. Közgyámi, ellenőri és pénztárnoki állás már huzamos idő óta csak ideiglenesen van betöltve. Ugy a hivatalos ügymenetre, mint pedig az illető alkalmazottakra nézve ezen «ideiglenes» viszony nagyon hátrányos és kínos. Nézetünk szerint elég volt a keserű orvosságból ennyi s fethívjuk az illetékes körök figyelmet ezen visszás állapotra. — A jelenlegi h. közgyám — ki egyszersmind nyilvántartó és adókiető — hivatása magaslátán áll és csak is kitünő közgyámi képzettségének és vasszorgalmának, valamint Demcsák János főpénztárnok emberfeletti hivatatos ügybuzgóságának köszönhető, hogy az árvaügyi kezelés végkép meg nem rekedt. A közgyám tisztség viselése egyáltalában nem épen oly egyszerű és könnyű, mint ezt sokan hiszik, mert oda gyakorlott az új ellenőrzési, könyvelési, pénztárkezelési szakmában teljesen jártas, önállóan dolgozni képes egyén szükségeltetik, mivel ellenesetben állása tarthatatlan. Ezen tárgyra különben még visszatérünk.

— A szarvasi ev. egyház népmozgalmi adatai. Az 1893-ik év folyamán születet

követett, hogy Meinholdot egyetlen nagy hibájából kigyógyítsa, ki soha sem titkolta el az irányában érzet jó indulatot.

Meinhold szomorúan tekintett a távozó leány után.

Elősmerte, hogy Marinak igaza van. Ha néhány pohár sört megivott, kimondhatatlanul nevetséges szerepet játszott.

Igaz, hogy ilyenkor hazudott, mintha csak fizették volna érte.

Önmagát gyűlölte ezért. Tudta, hogy az leány, kit ő egész lelkéből szeret, imád szenved az ő hibája miatt, s hogy tekintélye nála mindég lejjebb és lejjebb szált.

De ma teljes lehetetlen volt elmaradnia. Collegái, kik különben nagyra becsülték őt tevékenységeért, tiszta jelleméért, már is csufolódó megjegyzéseket tettek a »Philiszter« szobamoly» stb. felett.

Mily szívesen maradt volna itthon, mily szívesen töltött volna az estét e barátságos szobában az öreg Pétermann és leánya társaságában.

Sohajjal távozott.

— Egy elveszett este, mormogta magában. Mari vonzalmára gondolt, mit mindennél többre bészült, s elhatározta, hogy erős lesz collegáival szemben.

Mielőtt elhagyta volna az otthont fölkereste az öreg Antiquorozt boltjában.

— Na Doctorkám, szölt az öreg s Meinhold kezét barátságosan megrázta, nagyon örültem volna, ha együtt tölthetjük az estét hm, Isten tudja — De csak vissza jön éjfélelőtt? Mi? Akkor még együtt maradhatunk egy órácskát.

Meinhold szórakozottan felelt, meglátja, ha csak lehetséges lesz.

— Tegye meg Doctorkám szölt barátságos mosollyal, tegye meg ezt. Nagyon örülnék, ha az új év kezdésén koozinthatnánk és Mari leányom szintén, Mialatt beszélt meggyújtotta a gázlámpát s feszülten nézett a fiatal ember arcába mintha olvasni akarna abból.

Doctor Meinhold nem szölt semmit, arca azonban buskomor volt.

— Gondolom Mari is, ismételte Pétermann ur.

— Azt hiszem válaszolt végre a segédtanár jobb lesz ha...

— Hm, Hm, szölt az öreg és fájdalommal csóvalta ősz fejét. Ne higgyen semmi rosszat Doctorkám.

Amint doctor Meinhold elhagyta a

boltot, sokáig nézett még utána az öreg

— Kár, mormogta, kár.

Aztán pedig ismét szármadásaiba mélyedt.

\* \* \*

Délután 4 óra mikor Meinhold hazulról eltávozott. Nem ment mindjárt a fogadóba, hol barátaival akarta eltölteni szilveszter estét. Sétát akart előbb tenni, hogy lecsilapítsa fölzaklatott idegeit.

Havazni kezdett. A hópelyheket a szél össze-vissza hordta, a fénylő villamos lámpák közül valóságos fátyolt képeztek már. Végig söpörte a kocsiutat, gyalog járol, tele szörtta az emberek arcát és ruháját hóval.

Nem ügyelve a járókelőkre, nem az utra, lassan és elgondolkozva haladt Meinhold.

Gondolata folyton Marinál volt s észre sem vette, hogy a megszokott uton, a gymnasium felé halad. Soha sem érzett oly ferrovágyódást Mari után mint most. Mily szép mily kedves volt ma! Nem, ő nem érdemli meg, nem méltó szeretetére.

Mari most csendes otthonában reá gondol, miatta aggodik. Mennyi fájdalmat is okoz ő annak az édes leánynak hibájával, ki olyan jó ő hozzá, ki végre is még

Szarvason 468 fi és 466 leány, összesen 934. A kondorosi leányegyházban született 116 fi és 72 leány, összesen 198. Mindakét egyházban összesen 586 fi és 538 leány született. Ezek közül 16 iker és 37 halvaszülött volt. Szarvason eskötetett 228 pár Kondoroson 19. összesen 247 meghalt. Szarvason 355 fi 361 összesen 716 Kondoros 36 fi 34 nő, összesen 70. A két egyházban összesen meghalt 391 fi és 35 nő. A szarvasi és kondorosi evang. egyház ezidőszaki lélekszáma 24.435.

A róm. kath. Egyház népmozgalmi kimutatása 1893-ban a róm. kat. egyházban születtek 105-en meghaltak 89-en Házasságra lépett 13 pár.

— Az izraelita egyház népmozgalmi kimutatása. Az izraelita egyházban az 1893. év folyamán született 12 fi 12 nő. Elhaltak 13-an Házasságra lépett 11 pár. B.-Szentandrás születtek 6 fi, 3 nő. Házasságra nem lépett senki. Elhaltak 8-an. Öcsödön született 4 fi 1 nő. Elhaltak 3-an. Házasságra lépett 1 pár.

— A reg. tulajdonát képező léglagyár és vágóhidnak a község által való hivatalos átvétele kedvezőtlen idő miatt f. hó 3-áról elhalasztott.

— A bszentandrási vásártartási jog ellen Mezőtúr város képviselője kifogást nem emelt.

Járványos betegségek. A ronsolótöröklob és a vörheny városunkban egyre szedi áldozatait. December hó 27-től kezdve a következő helyeken történtek megbetegedések Kugyela Balázs 1630 sz. hazánál 3 vörheny Szvák János 732 számú házában 2 vörheny Behan János 1757 sz. h. 1 ronsolótöröklob és Marsal Soma 124 sz. h. 2 ronsolótöröklob Kis Anta 1613 sz. h. 1 ronsolótöröklob eset

— Tűz Mezőtúron. December 27-én este Mezőtúron Kozák Lajos iparos és özv. Ugrai Istvánné tulajdonát képező 2 melléképület leégett.

— Tánctmulatság. Folyó hó 6-án Jeszenszky János vendöglöjében polgári táncvigalom tartatik.

nagyon esekéy ember. Segédtanár! mi ez? Egy férfi ki még arra sem gondolhat, hogy saját otthon teremtse, s ez otthonban kis telessége oldalán boldogan élhessen. Egy segédtanárra ez csak ábránd.

Milyen jók voltak Pétermannék hozzá az első pillantással kezdve, hogy házukhoz került. Gyámolították mindenben, életét kellemessé tették.

Boldogan gondolt, Mari figyelmére, ki saját jól befűtött szobájukat engedte át neki, hogy ott javitgassa a üzleteket ott tanuljon sőt még órát is ott adjon. Bizony a ő szük zobácskája nem lett volna erre alkalmas

Merengéséből csak is akkor jött magához midőn a gymnásium előtt állott. Vissza fordult s a legközebbi sétányba ért be.

6 óra lehetett mikor végre a fogadó felé vette útját, alig tett azonban ez irányban pár lépést midőn valaki rákiáltott!

— Meinhold, édes öregem te vagy ez? Régi barátja dr. Brendt a közoktatásügyi ministerium hivatalnoka volt a megszólító.

Nagy örömmel szorították meg egymás kezét.

(Folytatás.)

— Humor. Vidéki színigazgató így szól a színészekhez, miután a gázsit, kifizette: «No most egy hétig lehetetlen veletek szomorujátékot adni.

— A jegyzői nyugdíjról szóló megyei módosított szabályrendelet a városházán közszemlére van kitéve.

— Italmérési ügy. A csabacsüdi szesz-italmérési adó a Szarvas városi italmérési adóval egyesítve a község Január 1-től fogva Szarvasról Csabacsüdre és viszont bármiféle szesz-italt akadálytalanul vihet.

— Felhívás. A gyulai kerületi betegsegélyző pénztár helyben lakó tagjai és azok főnökei felhívataknak hogy tagsági illetékeik fizetését Molnár János tanítónál minden vasárnap pontosan eszközöljék.

— Védkötelesek. Az 1894. évben sorozás alá jönnek: Nyemcsok István [419] Nyemcsok János [604] Nagy György [1210] Oravecz Mihály [tanya] Opauszky Pál [1710] Opauszky István [tanya] Opauszky György [Décsi szőlő] Osztrólczyk Pál [751] Palinkás Lajos [788] Palov János [459] Palov György [1797] Pavlovics János [1670] Pekár Mihály [Csabacsüd] Peres Pál [1120] Petrik Pál, Petyovan János [635] Pleskó Mihály [72] Pljesovszky György [1249] Podmanyczy Pál [1408] Poljovka Pál [1425] Poljovka János [971] Polonyi János [35] I. Prievara Mihály [1555] II. Prievara Mihály [1752] Pethő Mihály [1041] Pilez Ödön, Rafai Pál [860] Raksa János [1394] Ribár Mihály [krakó 11] Roszik András [1735] Rák János [krakó 116] Rákóczi János Robihsek Samuel [988] Ruhig Lipót Sárkány Mihály [386] Iskorka János [1827] II. Iskorka János [1006] Stabarecz János [Furugy] Sulez Sándor [500] Sulez István [502] Sutyinszky Pál [Sirató] Sutyinszky János [1193] Sonkoly János [Rózsás] Szalai Pál [1446] Szebegyinszky János [1113] Szekera János [1755] Szedljak András [krakó] Szklenár Mihály [1324] Szirony Márton [626] Szlanyicska György [Érpart] [Folytatjuk]

## Irodalom és művészet.

— A »Regény-Szalón« című Zemp-lényi P. Gyula által szerkesztett, félhavi szépirodalmi folyóirathoz megjelent a 2-ik szám és most már a kiváló gonddal összeállított gyönyörű kiállítás, pompás tartalom, kéthetenként egy-egy vaskos kötet felérő lap megkezdte rendes pályafutását, mert ezentul minden hó 1-én és 15-én befog kopogtatni mindenüvé, a hol művelt emberek igazán szép olvasmányra vágnak. A »Regény Szalón« nagy és érezhető hiány pótlására van hivatalva, mert a jelesebb irodalmi termékek iránt érdeklődő körönségnek és kiváltkép a művelt hölgyeknek egyetlen egy folyóiratuk sincs, mely nagyobb szabásu dolgokat oly nagy mennyiségben közölne. A »Regény-Szalón«-ban állandóan 3 regény jelenik meg és így egyetlen évfolyam legalább 12 teljes és nagy regénnyel, tehát valóságos kis könyvtárral kedveskedik előfizetőinek. — Daudet Pedro de Alarcon, Rodziewicz regényei most folynak és nehéz volna megmondani, hogy »Az evangelistanőc szebb e mint »A tékozló«, és hogy ez érdekesebb-e mint a »Szerelemből« című regény. — Az etölt-

tünk fekvő 2-ik számban kezdődik Feuille-Octave-nak »Juliette válása« című 3 felvonásos remek vigjátéka melynek közlés jogát a »Remény-Szalón« szerezte meg. — Pompás két költemény és Weisz Juliának »Egy pillangó regénye« című kitünő karcolata egészítik ki a dus tartalmu füzetet. A »regény-Szalón« megjelenik minden hó 1-én és 15-én, negyedévi 2 frt előfizetési ár mellett. — kiadóhivatal [Budapest, VIII., Népszínház-utca 26] szivesen küld mindenkinek mutatványszámokat.

## Az 1843-diki nemzetörség esküje.

Gracza György a magyar szabadságharc történetének imént megjelent harmadik füzetében reprodukálja azt az esküformulát melylyel az 1848-diki pesti polgárörség megesküdött. Az eskü így szólott: »Én, mint a pesti polgári örsereg tagja esküszöm az egy élő istenre hogy hazának, királynak és az alkotmányuak tántorithatlan hiveszletek, azokat tisztelni s törvényszerű parancsaikat teljesíteni fogom; zászlómat a haza és városom szolgálatában nappal és éjjel férfiasan viselendem magamat és a rend fenntartásában munkás leszek; általában örhadi szabályainkat törvénykép tisztelve azoknak minden pontjait teljesítendém és ellenök vétetni nem fogok. Isten engem úgy segéljen Amen« A füzet még mindig a márcziusi nagy napok elbeszésénél tart; ennyire kimerítően és eleven még a szabadságharc e részét seholsem tárgyalták. A kiadóhivatal azon újítást léptette életbe, hogy ezentul egyhavi (2 füzetre) és kéthavi (4 füzetre) előfizetéseket is elfogad. Gyűjtőknek minden 7 példány, után egy tiszteletpéldány vagy annak bolti ára jár. Előfizetési ár negyedévre (6 füzet) 1 frt 80 kr. félévre (12 füzet) 3 frt 60 kr. egész évre (24 füzet) 7 frt 20 kr. Ujból is ajánljuk hát olvasóinknak Gracza műveit, melyet a Wodianer F. és fiainál (Budapest, Andrassy-ut 21) lehet megrendelni.

## Vasuti menetrend

I. Szarvas-Mezőtúr

Induló-vonatok.

7415. 7411. 7413.

reggel d. e. d. u.

3.45. 9.33. 1.55.

Érkező-vonatok.

7416. 7412. 7414.

reggel délbe este

8.33. 1.21. 5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

(Érvényes a megnyitástól kezdve.)

Induló vonatok.

8112. 8114.

reggel d. u.

4.10. 1.43.

Érkező vonatok.

8111. 8113.

d. u. reggel

1.42. 8.59.

Felelős szerkesztő: Mihály József

Laptulajdonosok:

Sápszky János és társai.

